
  

  На допомогу платникам: терміни звітування та сплати податків 

у вересні 2016 року 

Для своєчасного подання звітності до фіскальних 

органів та сплати податків і зборів до бюджету України 

Чернігівська ОДПІ нагадує про терміни подання звітності та 

сплати податків у вересні 2016 року: 

 

Останній день подання звітності у вересні: 

  

   09.09.2016 - звітів про обсяги виробництва та реалізації 

спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів  за серпень 

2016 року (форми звітів № 1-РС, № 2-РС, № 3-РС) та звітів про обсяги придбання та 

реалізації алкогольних напоїв, тютюнових виробів за серпень 2016 року (форми 

звітів № 1-ОА, № 1-ОТ, № 1-РА, № 1-РТ); попередньої заявки-розрахунку про 

потребу в марках акцизного податку (на листопад 2016 року); декларації про 

максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари/продукцію на вересень 2016 року; 

 

        15.09.2016 - звіту про використання книг обліку розрахункових операцій 

(розрахункових книжок, форма № ЗВР-1) та довідки про використані розрахункові 

книжки за серпень 2016 року; заяви щодо переходу на спрощену систему 

оподаткування з IV кварталу 2016 року та розрахунку доходу за попередній 

календарний рік; 

 

          19.09.2016 - корегування попередньої заявки-розрахунку про потребу в 

марках акцизного податку (на листопад 2016 року);  

 

     20.09.2016 - заяви про відмову від спрощеної системи оподаткування з IV 

кварталу; податкових декларацій з ПДВ, акцизного податку, рентної плати, плати 

за землю, звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового 

забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого 

єдиного внеску (форма № Д4 (місячна) за серпень 2016 року; 

 

    23.09.2016 - декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні 

товари/продукцію на жовтень 2016 року. 

 

   Граничний термін сплати у вересні: 

 

01.09.2016 - рентної плати за липень 2016 року;  

 

08.09.2016 - податку на прибуток підприємств виробниками 

сільськогосподарської продукції за період з 01.07.2015 року по 30.06.2016 року;  

 

20.09.2016 - авансового внеску з єдиного податку на вересень 2016 року 

фізичними особами - підприємцями платниками єдиного податку 1 та 2 груп; 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з доходу 

за серпень 2016 року (крім гірничих підприємств); доплати (за потреби) за серпень 
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2016 року податкового зобов’язання з акцизного податку на тютюнові вироби після 

реалізації тютюнової продукції; 

 

   28.09.2016 - єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування гірничими підприємствами з доходу за серпень 2016 року; 

 

30.09.2016 - ПДВ, акцизного податку, податку на доходи фізичних осіб,  

військового збору, плати за землю за серпень 2016 року. 

 

Нагадуємо, що заповнення розрахункових документів у разі сплати податків, 

зборів, митних платежів та єдиного внеску здійснюється у порядку, затвердженому 

Наказом Міністерства Фінансів України від 24.07.2015 №666 "Про затвердження 

Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, 

зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування 

податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих 

коштів" . Довідки за телефонами: 65-28-45, 65-28-38, 65-28-25.   
                                                          Чернігівська ОДПІ  
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Новації, що не залишать нас байдужими 
Цього року зміни в оподаткуванні 

торкнулися і податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки.  

Нагадаємо, що в поточному році 

податкове/податкові повідомлення - 

рішення про сплату суми податку на  

нерухоме майно надіслані (вручені) 

платнику податків контролюючим органом 

за минулий рік за ставками та пільгами, що 

діяли в 2015 році. 

За 2016 рік податок на нерухоме майно підлягає розрахунку та сплаті 

виходячи із нового розміру ставок податку та бази оподаткування. 

Зокрема, рішенням Чернігівської міської ради від 30.01.2015 «Про місцеві 

податки» (47 сесія, 6 скликання) у редакції рішення міської ради від 28.01.2016 

№3/VII-II за 1 кв.м житлової площі об’єкта житлової нерухомості встановлено 

ставку податку у розмірі 0,75 відсотка до розміру мінімальної заробітної плати, 

встановленої законом на 1 січня звітного року (станом на 1 січня 2016 - 1378 

гривень).  

Поряд з цим, для власників житлової нерухомості - фізичних осіб 

збережено пільгові метри для зменшення бази оподаткування, але у розмірах, 

менших ніж за минулий рік:  

а)   для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв.м;  

          б)   для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 

кв.м;  

          в)  для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в т. ч. їх часток, тобто 

коли фізична особа володіє одночасно різними типами об’єктів, наприклад 

квартира і будинок,  - на 180 кв. метрів.  

 Одже, підлягає оподаткуванню площа, що перевищує вищезазначені 

пільгові квадратні метри.   

Слід звернути увагу  на те, що з 1 січня 2016 року відмінено дію абз. 6 

п.п.266.4.1 п.266.4 ст. 266 Податкового кодексу України. Адже ця норма 

дозволяла в 2015 році  органам місцевого самоврядування збільшувати 

граничну межу житлової нерухомості з метою оподаткування, тобто 

встановлювати додаткові пільгові квадратні метри. 

    Для власників нежитлової нерухомості ставки податку, база 

оподаткування та порядок обчислення не змінилися та визначені Рішенням 

Чернігівської міської ради від 30.01.2015 «Про місцеві податки» (47 сесія, 6 

скликання). Але слід звернути увагу на те, що ставка податку буде 

застосовуватися у відсотках до мінімальної заробітної плати на початок року, 

тобто до 1378 гривень (за 2015 рік - до 1218 гривень).    

    Плануючи бюджет податку  на власну житлову нерухомість слід 

врахувати, що пільгові метри для зменшення бази оподаткування по житловій 

нерухомості  не застосовується до об’єктів, які використовується фізичною 

особою з метою отримання прибутку (здавання в оренду чи здійснення 

підприємницької діяльності).   
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Головна новація - запроваджено фіксовану ставку на «велику»  житлову 

нерухомість. За наявності у власності фізичної чи юридичної особи  об'єкта  чи 

його частки, загальна площа якого перевищує 300 кв.м для квартири та/або 500 

кв.м для будинку, сума податку збільшується на 25000 гривень на рік за кожен 

такий об'єкт.  

        Отже, за такими новаціями ми будемо платити  податок за 2016 рік в 2017 

році. У кожного є час аби порахувати  податкове навантаження, оцінити ступінь 

його суттєвості для свого бюджету і, у разі необхідності, розумно 

розпорядитися  власним майном.  

Громадянам - власникам об’єктів житлової та нежитлової нерухомості 

слід заздалегідь провести звірку щодо об’єктів нерухомого майна. Під час 

звірки громадяни не лише перевіряють відповідність своїх даних інформації, 

внесеній до бази даних ДФС, а і  можуть розрахувати суму податку на 

нерухомість, яку потрібно буде сплатити, що дозволить уникнути певних 

непорозумінь під час сплати нарахованих сум податку. Також  можуть 

визначити «пільгові» розміри майна, які не обкладаються податком. 

Шановні чернігівці! Для проведення звірки необхідно звернутися до 

Чернігівської ОДПІ за адресою: вул. Кирпоноса, буд: 28, каб. 4, м. Чернігів,  

телефон: 652880.  

Чернігівська ОДПІ 
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За результатами перевірок до бюджету додатково донараховано 1,3 

мільйони гривень 

Як повідомили в управлінні податків 

і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ 

ГУ ДФС у Чернігівській області, з початку 

року фахівцями підрозділу проведено 575 

документальні позапланові перевірки 

фізичних осіб - підприємців, з яких 503 - на 

підставі рішень про припинення 

підприємницької діяльності, 25 - позапланові перевірки, 17 - з питань 

відшкодування ПДВ та 30 - інші. Крім того, з початку року проведено 18 

планових перевірок фізичних осіб - підприємців. За результатами проведених 

перевірок донараховано 1,3 млн.грн податків і зборів, які підлягають сплати до 

бюджету. 

За словами фахівців управління, фізичними особами - підприємцями 

найчастіше порушується податкове законодавство в частині: 

    віднесення до складу валових витрат суми коштів, витрачених на 

придбання продукції, товарів, робіт, послуг, що не використовуються при 

здійсненні підприємницької діяльності; 

         віднесення до складу валових витрат витрат, які фактично не оплачені; 

         віднесення до складу валових витрат суми коштів, витрачених на 

придбання товарів, які в подальшому не реалізовані. 

      Найбільш поширені серед юридичних осіб порушення податкового 

законодавства -  це не оподаткування суми надміру витрачених коштів, 

отриманих платником податку під звіт та не повернутих у встановлені 

законодавством строки, які не підтверджені платіжними документами в 

оригіналі. Готівкові розрахунки проводилися без подання одержувачем коштів 

платіжного документа, який підтверджував би сплату покупцем готівкових 

коштів. Також, до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу 

платники податків не включають суми коштів, сплачених підприємством за 

страхування  автомобіля, орендованого у фізичної особи. 

 Нагадуємо, що дотримання податкового законодавства та повна і 

своєчасна сплата податків і зборів, які є джерелом наповнення бюджету, - це 



6 

один із вагомих чинників покращення соціально - економічної ситуації в 

державі. 

Чернігівська ОДПІ 

 

 

 

 


